Parcours 1 addition et soustraction de nombres décimaux p 155 et 156

@ Trouve la valeur approchée du résultat et colorie-la. Arrondis les nombres &
31+67 = (8) 12) el
14,7+ 16,5 c'est proche de
M3+88 = @ @ 5 + 17 = 32
89-22 = (8) (9)
298-95 = [(10) 30 )

@ Colorie I'opération qui donne le résultat demandé, sans poser I'opération.

<;:| (7,4+4,2 ) <;3

— 6 :126 :245
(47411 ° (84+42)7 (16,7+8,8 )~ ’
(86-58)7 (199-71)7 (156-79)2

@ Colorie le bon résultat de I'opération.
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05+03= (07) 16+06= (22) (23)
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35417= @

65+89= (134) (144) (154)
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09-02= (05) 84-23= (61) (62) (63)
175-11,3 = (72) (8,2 125-6,7= (54) (5,_3) 62 )
Compléte ces opérations.
04+ 06 )=1 14- (04 )=1 07+( 03 =1
13+ ( 14 )=27 28-( 13 )=15 36+ 38 )=74
02+ 08 )=1 35-( 15 )=2 a7-( 17 )=3
24+( 14 )=38 aa-( 1z )=32 | 64-( 06 )=58

@ Trouve différentes facons de faire 10 et relie-les ensemble.

Attention
aux
intrus!




Place la virgule dans le résultat.

6 4.6, |7 7.4 1, 2 5.8 7,9 2 7 8 20
+ 15 2 1 + 11145 -1 1162, 6 = 3 #26, 5
7 8, 8 8 8 2 4 5 2 1, 5

@ Calcule ces opérations qui sont déja posées.

CRRUMAY, @ o
6 34,6 97 4,5 6 5 7, 9 9 4 6, 1
+ 6 1 3 + 1.6 8,15 - 1134, 2 -l [ 753,02
619519 111 413,10 52137 712,19
Pose les opérations suivantes.
43,5+ 16,2 654,7 + 328,6 54,9-32,6 865,3 - 247,2
010 @
43,5 54,7 54,9 865,3
+16,2 +328,6 -132,6 -'-j?z
59,7 9833 22,3 318, 1

LES MATES PANS LA VIE \
. Madame Martin déjeune au ,;J—"’J_/_ﬂ/:r‘ﬂ‘l\ Chaque brique correspond

ewﬁ 4 - -

restaurant. Au mulrlnept de *Tﬂi:". - \ a la somme des deux brigues
payer son repas, elle fait s &

une tache sur le ticket \ du dessous.

. ] ’ LR Compléte cette pyramide.
Combien doit-elle payer ? \ B
) 31,9
OJ0 T '
18,4 13,5
+ 8,70
9,7 8,7 | 4,8
21,65 Elle doit ipayer 21,65 €.
‘ 35| 6,2 | 25 23 ‘

Le nombre en haut de la pyramide
Mélanie mesure 1,68 m. Elle mesure 0,17 m de
est: 31,9

plus que son petit frere Marc.

Combien mesure Marc ?

. vy

1,68

= 0 [17 Marc mesure 1,51 m.
1,51




